
陕西省企业家协会

关于转发中国企联《关于开展2018年

企业信用评价工作的通知》的通知

各地市协会、各有关企业：

企业信用建设是社会信用体系建设的重要内容。为了不断提高企业的信用管理水平，推动企业诚信自律，提升企业信用风险防范能力，促进企业可持续发展，现将中国企联《关于开展2018年企业信用评价工作的通知》（中国企联业字〔2018〕10号）转发给你们，有意愿申报的企业请填写《中国企联企业信用等级评价申报意向书》（可在我会网站下载www.sxsqyjxh.org），于2018年5月18日前发送电子邮件至sxsqyjxh@163.com，我会审核后统一向中国企联推荐。

联系人：潘国杰15388624282 王韬18991797933

附件：中国企联《关于开展2018年企业信用评价工作的通知》（中国企联业字〔2018〕10号）
陕西省企业家协会

2018年4月17日

附件：
中 国 企 业 联 合 会

中 国 企 业 家 协 会
中国企联业字[2018] 10号
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关于开展2018年企业信用评价工作的通知

各省、自治区、直辖市和中心城市企业联合会、企业家协会，各全国性企业团体，各有关企业：
2018年，是贯彻党的十九大精神的开局之年，改革开放40周年，决胜全面建成小康社会、实施“十三五”规划承上启下的关键一年。加快社会信用体系建设是深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神，完善社会主义市场经济体制，加强和创新社会治理，营造优良营商环境的重要举措。企业信用建设是社会信用体系建设的重要内容。作为全国诚信兴商宣传月成员单位，中国企业联合会、中国企业家协会（以下简称中国企联）已经持续12年开展企业信用评价工作，对一批中央、地方国有企业，大、中、小型民营企业给予了不同等级的信用评级。现将2018年企业信用评价活动的有关事项通知如下：
    一、评价目的

    不断提高我国企业诚信建设水平，推动企业诚信自律，提升企业信用管理水平，培育、评价、宣传、示范一批信用管理严格、社会信誉良好、社会责任感强的企业，提升企业信用风险防范能力，促进企业可持续发展，共建社会信用体系，构建社会主义和谐社会。

二、评价范围

评价活动在全国范围内展开，包括在中国境内依法登记注册并连续3年工商年检合格的各类企业。各省、自治区、直辖市和中心城市企业联合会、企业家协会及各全国性企业团体可以分别推荐企业参加评价；国务院国资委直属中央企业可以自荐，也可推荐所属企业参加。
三、评价内容和方法

    企业信用评价的内容和指标体系由基础信用能力、经营与竞争、诚信建设和信用管理、财务实力、信用记录等五个一级指标及其若干二、三级指标组成，全面综合考核企业诚信建设和信用管理能力和水平。中国企联企业信用等级划分为AAA、AA、A、B、C三等五级，目前开展AAA、AA等级的企业信用评价。
四、评价程序

对首次参加中国企联企业信用等级评价的企业，按照“申请→提交材料→评价→初审→终审→公示→备案→发证推介→年度复查→备案公示”的程序进行。参评企业先提交《中国企联企业信用等级评价申报意向书》，经资格初步审核，确认申报资格后，申报企业将获得网上申报用户名和密码，通过网络在线提交相关参评材料。中国企联将通过企业调查、企业信用综合评价系统等手段对企业材料进行全面审核、调查和评价，并确定初步评价结果。经过中国企联企业信用评价委员会专家审查和评定后，将企业信用评级结果进行网络公示，并向社会征询意见，最终确定企业信用评价等级。

中国企联企业信用等级评价结果的有效期为3年，自发证之日起生效。有效期满后要继续参加中国企联信用等级评价的企业，需重新申报。有效期内还要进行2次年度复查，每次年度复查需提前3个月向我会提交相关资料。对于在有效期内通过复查等级有变动的企业，中国企联将向社会公示其企业信用评价等级的变动结果，并更换其标牌和证书。

五、管理和监督

企业信用评价工作的管理、监督机构为中国企联。为了规范、有序地推进企业信用评价工作，中国企联成立中国企联企业信用评价委员会（以下简称“评价委员会”），为中国企联企业信用等级评价有关工作的领导机构，负责企业信用等级评价的总体工作。评价委员会下设中国企联企业信用评价办公室（以下简称“评价办公室”），为企业信用评价委员会的日常办事机构，设在中国企联雇主工作部。中国企联企业信用等级评价遵循“自愿、公开、公正、科学、严格”的原则，并对评价标准、评价程序和评价结果向社会进行公示，接受监督。

六、申报流程
 有意向的参评企业应先提交《中国企联企业信用等级评价申报意向书》，经资格初步审核后，申报企业可凭中国企联分配的用户名及密码，登陆中国企业诚信网（www.ceccredit.org.cn）,按照有关要求，在线提交信用评价申报材料。资料提交完成后，申报企业打印电子版申报材料，加盖公司公章，由推荐单位填写推荐意见并加盖公章后，寄送中国企联企业信用评价办公室。2018年企业信用评价工作申报工作开展两批，第一批评价周期从发通知之日起至6月30日，第二批申报周期为从7月1日起至10月18日。参评企业和推荐单位在各批截止日期前向我会提交信用评价工作的相关资料。
七、公示、推广和监督

 中国企联将通过中国企业诚信网(www.ceccredit.org.cn)、中企联合网（www.cec1979.org.cn）和《企业管理》杂志、《中国企业》年鉴等媒体公示和宣传企业信用评级结果，宣传典型经验。
中国企联向参评企业颁发全国统一设计样式、统一编号的信用等级证书和标牌，并根据企业需要提供企业信用等级评价报告。中国企联向有关部门推荐，使获得信用等级的企业获得各种便利和市场机会，取得更大的社会认可。同时，在评价基础上开展诚信企业建设示范基地创建活动。
中国企联将组织有关专家，为企业提供企业诚信建设和信用管理方面的指导、咨询和培训等服务，促进企业提高诚信管理水平。获得信用评级结果的企业应不断提高企业诚信建设和信用管理水平。对评价后发生重大失信行为的企业，中国企联企业信用评价委员会经核实，可以降低或者撤销其信用等级结果。

附件：中国企联企业信用等级评价申报意向书   

                      二〇一八年四月九日

附件：      

中国企联企业信用等级评价申报意向书
中国企业联合会： 

为增强企业的诚信建设和信用管理能力，提升企业的市场竞争水平，促进全社会诚信经商风尚的形成，完善企业信用体系建设，共同构建社会主义和谐社会，我单位已对贵会所制订的《中国企联企业信用等级评价管理办法》进行了研究，并按照信用评价标准进行了自评，决定自愿参加贵会所开展的企业信用评价活动，特提出申报意向，请予以考虑，以便开展后续相关工作。
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