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 签发人：段克明
关于联合开展评选

第八届陕西省优秀企业家的通知

各设区市企业及企业家协会（联合会）、青年企业家协会、女企业家协会，省市有关部门，有关协会、商会，有关企业：
党的十八大以来，广大企业家深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，坚持创新驱动，促进企业高质量发展，为保持经济平稳健康发展做出了重要贡献。2017年9月，中共中央国务院印发了《关于营造企业家健康成长环境弘扬优秀企业家精神更好发挥企业家作用的意见》（中发〔2017〕25号），2018年12月，省委和省政府印发了《实施意见》（陕发〔2018〕17号），强调要坚持优秀企业家评选活动，树立和宣传企业家先进典型，弘扬优秀企业家精神，造就一批德才兼备的优秀企业家，让优秀企业家精神代代传承。
多年来，国家及各省市陆续开展了评选表彰优秀企业家活动，受到社会各界的一致好评。经省评比达标表彰办公室批准，我省从2005年起每两年开展一次评选表彰陕西省优秀企业家活动，至今已开展了七届，评选表彰了近三百位省优秀企业家。该活动对弘扬优秀企业家精神，宣传企业家典型，营造企业家干事创业氛围，提高企业家社会地位，促进企业家队伍健康成长，发挥企业家聪明才智起到了积极推动作用。
2019年，在省级有关部门的大力支持下，省企业家协会继续联合省青年企业家协会、省女企业家协会等单位开展评选第八届陕西省优秀企业家活动，现将有关事项通知如下： 

一、评选范围
在省内市场监管部门注册，具有法人地位的各地区、各行业、各种所有制企业的主要负责人，包括在企业担任董事长、董事会（局）主席、执行董事、首席执行官、总裁、总经理等职务的企业负责人。
二、表彰名额及候选人条件
（一）表彰名额：全省表彰50名左右。
（二）候选人条件：
1.企业家要德才兼备。爱国敬业、遵纪守法；具有良好的品行和公众形象；坚持公平竞争、诚信经营；坚持以人为本，企业劳动关系和谐；回报社会，自觉履行社会责任。
2.企业家要善于经营。具有突出的创业、创新实践；经营业绩突出，企业主要经济指标位居本行业前列，原则上年营业收入达到5000万元以上；积极推动企业转变发展方式，提高发展质量和效益，保持企业持续健康发展。
3.企业家要充满活力。干事创业，勇于担当，推动企业建立现代企业制度；坚持创新驱动，积极推动企业技术创新和管理创新；落实“一带一路”战略，推动企业“走出去”；注重企业品牌建设，以文化引领企业发展。
4.企业家在任期间，企业未发生重大环境污染，质量、安全事故，违规失信，劳资冲突事件。
5.担任企业主要负责人职务连续3年以上。
6.已荣获过省优秀企业家的不再参与评选。
三、推荐和申报办法
采取省市相关部门、单位，有关协会推荐或会员企业自行申报相结合的办法。
四、申报材料要求
（一）填写《第八届陕西省优秀企业家候选人推荐申报表》。
（二）提供3000字以内业绩材料，附在推荐申报表后。业绩材料内容主要包括：1.候选人基本情况：包括政治素质、文化素质、职业经历、社会评价等；2.候选人所在企业简介和企业改革发展中所获得的成果、奖励和荣誉；3.经营管理能力：包括企业家在企业战略决策、技术创新、管理创新、资产管理、企业文化建设和团队建设等方面的作用和贡献；4.经营管理绩效：包括企业高质量发展、规模实力、盈利能力、市场开拓、国际化经营等方面的情况；5. 企业社会责任：包括企业在促进生态文明建设、资源节约、环境保护、吸纳就业、员工权益、安全生产等方面的情况。
（三）候选人近三年来所获地市级以上荣誉材料。
（四）候选人在现企业担任主要领导时间不足3年，但在其它企业曾担任过正职，累计超过3年，且有突出贡献，可附简要补充材料，作为评选参考。
（五）候选人需提交正面免冠彩色二寸证件近照2张（背面铅笔签名）和电子版工作照1张。
以上（一）、（二）两项书面申报材料一式四份，连同证件近照于2019年5月31日前报送第八届省优秀企业家评审办公室，并将（一）、（二）两项申报材料、证件照、工作照的电子版发送至评审办公室邮箱（sxsqyjxh@163.com）。
五、组织机构
设立第八届陕西省优秀企业家评审委员会和评审办公室。
（一）评审委员会成员由省委宣传部、省发改委、工信厅、财政厅、人社厅、商务厅、国资委、总工会、团省委、省妇联、陕西日报社、陕西工人报社、省企业家协会、青年企业家协会、女企业家协会等单位有关领导和负责人担任。
（二）评审委员会下设评审办公室，由省企业家协会、青年企业家协会、女企业家协会等单位人员组成。地址设在省企业家协会秘书处，具体负责评审的日常工作。
六、审定程序
（一）初审。按照参评条件对申报人材料进行初审。
（二）考察。按照参评条件对备选人进行实地考察。
（三）复审。根据考察情况进行筛选、汇总，提出候选人员名单，提交评审委员会。
（四）评审。评审委员会根据候选人员情况进行无记名投票，确定第八届省优秀企业家初选名单。
（五）公示。初选名单在有关网站和媒体报刊公示7个工作日，无异议的，确定为第八届陕西省优秀企业家。
七、表彰与奖励
（一）今年下半年召开大会进行表彰，并颁发奖牌证书。
（二）按照要求，推荐部分省优秀企业家参评全国优秀企业家。
八、宣传
（一）评选出的省优秀企业家在有关刊物、微信公众号和网站上进行宣传。 

（二）在有关报纸等媒体登载优秀企业家照片和简要事迹。
（三）印制《第八届陕西省优秀企业家风采》汇编材料。
九、说明事项
（一）申报材料必须真实，不得弄虚作假，以确保评审的公正性、严肃性、权威性。
（二）表彰名额不搞地区、行业平衡。
十、费用
（一）办公费、考察费、表彰会等不收取费用。
（二）对评选出的优秀企业家收取奖牌证书工本费、编印资料费和有关媒体登载优秀企业家照片和简要事迹的宣传费用。
十一、联系方式
陕西省企业家协会：
地  址：西安市长安北路14号朱雀商务中心五层B203室
邮  编：710061    邮  箱：sxsqyjxh@163.com

电  话：029—88211873   88211872
   18392875902

联系人：刘小峰    相鲁生    李昆阳
陕西省青年企业家协会：
联系人：李  东
    电  话：029—88418539

陕西省女企业家协会：
联系人：贠苗苗    电  话：029—88586953
附件：第八届陕西省优秀企业家候选人推荐申报表
  陕西省企业家协会               陕西省青年企业家协会    
陕西省女企业家协会
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第八届陕西省优秀企业家推荐申报表填报说明

一、何时任职栏：指候选人在本企业担任负责人的起始时间。
二、企业性质栏：国有企业（含国有控股）、集体企业、民营企业（含民营控股）、港澳台及外商合资企业（含独资企业）等。
三、主要指标栏：总资产、净资产、营业收入、利润总额、上交税费均以万元计，集团公司的主要指标按合并会计报表后的数据填报。
总资产：年度末资产总额；
净资产：年度末所有者权益总额（不含少数股东权益）；
营业收入：为企业的所有收入；
利润总额：含企业所得税的利润总额；
上交税费：本年度已上缴的企业所得税、各种流转税及其他税费之和。
四、“基期”是指候选人担任本企业负责人的年份。
五、推荐单位意见栏：省市有关部门、社会团体、相关协会、企业主管单位等。

主题词：评选  优秀企业家  通知
抄  送：省委办公厅、省政府办公厅、省委宣传部、省发改委、工信厅、

财政厅、人社厅、商务厅、国资委、总工会、团省委、省妇联、

陕西日报社、陕西工人报社
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